
最新美术室设计理念 大班美术活动设计
方案(实用10篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下
面是小编帮大家整理的优质范文，仅供参考，大家一起来看
看吧。

美术室设计理念篇一

1、学会欣赏各种各样花瓶图案的美。

2、能够用五彩的颜料对玻璃瓶进行线条、图案装饰。

3、体验利用身边废旧资源发现美、创造美的乐趣，激发孩子
们的环保意识。

知识准备：有一定的线条形状涂鸦的基础。

物质准备：各式透明玻璃瓶，画笔，颜料，教师示范用的半
成品一份，护衣，抹布。

一、可怜的玻璃瓶——倾听玻璃瓶的故事

师：今天老师在家里发现一个小东西，看，就是它。（出示
玻璃瓶）

讲述“可怜的玻璃瓶”的故事。

师：你们觉得这个废旧的玻璃瓶还有用处吗？

幼儿讨论，个别讲述。（插花、放东西）



小结：大家的想法都很好，今天在这里我们就一起来帮
助“玻璃瓶”，不仅让它变得有用，而且让它变得更漂亮。

二、好看的花瓶——欣赏各种花瓶的图案、色彩

师：你們见过的漂亮花瓶有什么好看的颜色和图案吗？

师：老师今天也带来了一些，说一说它们有什么颜色和图案。
（出示不同类型花瓶的图片）

小结：你们的观察都很仔细，那如果让你来设计一下，你想
画些什么呢？

幼儿发挥想象，描述自己的想法。

三、玻璃瓶的华丽变身——涂鸦美的创意

1、出示玻璃瓶涂鸦半成品，激发幼儿创作兴趣：这是老师画
的玻璃瓶，上面用了哪些颜色？画了什么？相信你们一定能
比老师弄得还漂亮，但是在动手制作之前请你们好好学习一
下用颜料装饰玻璃瓶的方法。

2、讲解装饰要求。

（1）想好自己想要画的东西。（2）选择自己需要的颜色，
注意不同颜色的笔不要混在一起，会把颜色弄脏。（3）大胆
想象创作，帮助“玻璃瓶”华丽大变身。（4）画完以后，整
理画笔和颜料。

3、幼儿自主操作，教师巡回指导。

（1）涂鸦时专心，细心。

（2）粘上不需要的颜色时用抹布小心擦拭掉。



四、美丽的自然角——互相欣赏交流想法

1、幼儿用涂鸦好的花瓶装饰自然角，体验成功的乐趣。

2、互相欣赏，交流自己觉得看的、最喜欢的作品。

五、寻找下一个“玻璃瓶”——环保创意大延伸

小朋友，通过我们的奇思妙想和巧手涂鸦，本来已经没什么
用的“玻璃瓶”竟然变成了这么好看的花瓶，让我们的自然
角变得更美了。今天回去让我们再去找一找，我们身边还有
什么像“玻璃瓶”一样看上去闲置无用，其实还可以华丽大
变身的东西吧！

美术室设计理念篇二

一、活动目标：

1、尝试用多种折叠、泡染的方法染纸，感受染纸活动的乐趣。

2、体验不同折法染纸产生的色彩、图案变化，感受对称美。

3、尝试重叠晕染的效果，感受深色能遮盖浅色的颜色特性。

二、活动准备：

盘子、颜料、纸巾若干。

三、指导要点：

1、活动重点：积极参与染纸活动，尝试用多种折叠、泡染的
方法染纸，感受其乐趣。

2、活动难点：尝试重叠晕染的效果，感受深色能遮盖浅色的
颜色特性。



3、指导要点：引导幼儿观察不同折法染纸所产生的奇妙变化，
掌握染纸的折叠、泡染等方法。

四、活动过程：

1、感知欣赏，激发幼儿的兴趣。

(1)欣赏印染作品。

(2)感受色彩、图案的对称美。

2、谈话讨论，引导幼儿观察美丽的印染作品。

(1)这些美妙的图案是怎样变化出来的?

(2)为什么它们是对称的?

(3)我们怎样才能染出不同的颜色、图案?

3、尝试创作，鼓励幼儿大胆用多种折叠、泡染的方法进行染
纸活动。

(1)先将纸折叠，把需要染色的部分泡入颜料中，感受纸泡在
颜料中的长短与染色面积大小的关系。

(2)泡染的面积大，泡染在颜料中的时间就要长;反之，泡染
的时间要短些。

(3)染好后慢慢将纸打开，平放在旧报纸上晾干。

4、观看重叠晕染效果，尝试进行重叠晕染。

(1)尝试重叠泡染，感受同一部分先后泡染在不同颜色中会产
生奇妙的色彩变化。



(2)为了避免后染的颜色完全遮盖先染的色，第二次染色可以
不要泡染太深，时间简短些。

5、请幼儿自由尝试多种泡染方法，并讨论自己的心得体会，
感受到深色能遮盖浅色的颜色特性。

6、分享交流。(延伸活动)

(1)将幼儿作品放置在展览区中。

(2)请小朋友互相欣赏并向同伴介绍自己的染纸方法，感受染
纸的艺术美。

美术室设计理念篇三

活动目标：

1、会用深浅间隔的方法粘贴。

2、手工活动时能细心耐心地进行操作。

活动准备：

1、纸剪成的毛衣。

2、彩纸条。

3、环境布置中有编结好的“毛衣”。

过程推荐：

1、师生共同布置毛衣角并组织欣赏与讨论：毛衣上的花纹漂
亮吗?是怎样编织的呢?

2、设问：怎样让毛衣上花纹的颜色好看?是不是颜色越多越



好?幼儿操作。

3、幼儿交流、切磋：看看谁的毛衣好看，说说是怎样配色的。

4、幼儿再操作。互相协作，完成作品。

5、教师有意识地展示几个幼儿的作品，群众观察讨论。

设问1：那里的毛衣都能进商店吗?为什么?

设问2：你的顾客喜欢哪件毛衣?为什么?(颜色搭配好)请幼儿
把已经完成、正确的毛衣陈列在“橱窗”里。

小班美术教案设计方案幼儿园美术教案大全

美术室设计理念篇四

1、通过做水果串，知道水果有多种吃法。

2、通过做水果串，调动幼儿运用多种感官感知水果。

3、体验自己动手活动的乐趣。

活动准备：

苹果、香蕉、橘子、梨子等水果若干，竹签、菜板、塑料小
刀，小抹布，串好的苹果串，放水果的篮子。活动前把手洗
干净。

1、听音乐《苹果》

2、看一看——老师准备了什么水果？请小朋友看看说说。

3、做苹果串。



4、幼儿第一次动手做水果串。教师提出操作要求，活动中提
醒幼儿注意安全与卫生。

5、品尝苹果串。

6、第二次操作。教师：“苹果串真好吃，你还想吃到什么样
的水果串？让幼儿讲讲，根据幼儿讲述出示水果。如果我们
想一下子吃到不同种类的水果，这样的水果串怎么做呢？
（启发幼儿讨论回答，把多种水果切成小块串在一起品尝。）

7、幼儿做水果串。

8、给水果串起名字。并且品尝水果串。

9、与他人分享水果串，提醒幼儿注意卫生。

回家把做水果串的本领教给爸爸妈妈。

美术室设计理念篇五

活动目标：

1、通过汽车跳舞的游戏，引导孩子大胆用车轮滚画出有一定
规则的线条，体验车轮滚画的乐趣。

2、继续培养幼儿对色彩的兴趣，鼓励幼儿自由选择喜爱的颜
色作画。

3、体验运用不同方式与同伴合作作画的乐趣。

4、引导幼儿能用辅助材料丰富作品，培养他们大胆创新能力。

5、培养幼儿的技巧和艺术气质。

活动准备：



各种大小不同的汽车玩具若干辆，16开画纸人手一张，各色
颜色、调料盘、抹布、范例图案、汽车背景图一大幅。

活动过程：

1、预热阶段

(1)出示汽车、颜料，边念儿歌边演示汽车跳舞的游戏。

(2)提问：汽车跳的什么舞?怎样跳的?用了哪些颜色?

2、图形刺激

(1)出示汽车跳舞的不同图案，供幼儿欣赏。

(2)讨论想像、谈谈说说：我的汽车会跳什么舞?

3、想像创作

教师提出明确的要求，幼儿选择喜爱的颜色作画。

4、诊断作品

将幼儿作品展示到背景汽车图上，介绍自己的汽车跳的什么
舞?师幼共同随音乐做汽车跳舞的游戏。

美术室设计理念篇六

一、活动目标：

1、让孩子能够明白鱼是生活在水里的

2、通过画水的曲线，锻炼孩子小手的肌肉组织

3、培养孩子的爱心



二、活动准备：

1、白纸、水彩笔人手一份

2、“小鱼”若干;一条大鱼：一面是哭脸一面是笑脸

三、活动过程：

一、引入

出示一条大鱼问：这是谁啊?(幼儿回答)它怎么了?(哭脸)这
个漂亮的小鱼没有家了，怎么办呢?你们知道小鱼的家在哪里吗
(幼儿自由回答)

二、帮大鱼找家

老师示范画水(曲线)：鱼是生活在水里的，那我们现在没有
水怎么办呢?老师想了个办法，我们帮小鱼在纸上找个家吧。

三、帮小鱼找家

1.老师这里还有很多漂亮的小鱼没有家呢，我们一起帮他们
找家好不好

2.请一个小朋友上来演示一遍，把小鱼贴到画好的“水”里

四、活动结束

美术室设计理念篇七

一活动目的及意义：为响应我院全面贯彻院团委增强学生诚
信主题教育活动，进一步凝聚学生，激发学生的积极性和创
造性，强化学生主人翁的责任感与历史使命感，提升学风建
设，增强诚实守信精神，我们决定策划首届“常春藤”杯校



园艺术节活动，目的是令同学们在校园艺术活动创作的过程
中，在与队员的交流、合作中，以他们的艺术作品的形式呈
现出团结、奋斗、拼搏、创新的精神，同时丰富同学们的知
识，加深其对诚信的理解。

二 活动要素：

1. 活动主题：诗情画意 绘摹校园

2. 活动对象：____学院大一全体学生

3. 活动口号：诚信建设我们画

4. 活动时间：__年3月20日至4月10日

5. 主办单位：___学院

6. 承办单位：___学院宣传部

7. 协办单位：___学院团学会各部门

三.活动内容及要求：

1). 作品要求及说明：

)。

b.海报与手绘设计主题：我的大学生活。作品以图画与文字
相结合的形式来突出校园公共环境的主题和特点，图案简洁、
含义明确、色彩明快，并给自己设计的海报赋予积极向上的
象征意义。制作工具材料不限。

c.上交作品时需提供真实姓名、专业、班级、联系方式、作
品名称;



e. 参赛者的作品所需要的材料与工具自行购买。

f. 参赛作品可以以个人和团体形式创作，每班至少要交三幅
作品。

2)评选细则

a.创意好，整体效果佳;

b.美工好，色彩搭配合理，生动逼真;

c.作品主题突出，有较强的启发性，引起共鸣;

d.有创新性，构思新颖。

(3)作品整理以及保存

a 作品评审工作完成后将作品按班级整理并存放，以便归还。

b作品整理保存等工作由部长指定人员负责。

c获奖名单：由学院会宣传部负责记录获奖者。

四. 具体实施流程：

(一)策划书拟定和审批

策划书由我部门集体协商起草最终定稿后，上交主席团审批，
最后交给老师审阅。

(二)活动前期宣传：

1)海报：由我部门打出相关海报宣传，内容以海报书画大赛
活动预告及投稿通知为主。



2)书面通知：大赛通知由我部门召开宣传委员会议，转发给
各班级负责人。通知内容应在3月20日前下发。

3)在校园广播站报道活动流程与情况。

4)在校园各qq群里面宣传。

(三) 活动准备：我们将把大赛获奖作品在休闲坪展出;联系
大赛评委，组建评委团，进行评定。

五.奖项预置：

海报、手绘、书法、绘画作品设置一、二、三等奖(获奖作品
奖颁发学院证书，并给予一定的励)。

六.经费预算：

美术室设计理念篇八

1.欣赏孔雀开屏的外形和羽毛图案，体验孔雀的外形美。

2.能用细密的线条及美丽的图案大胆表现孔雀的羽毛，并能
较为熟练地进行制版和拓印活动。

3.与同伴合作使用工具材料，注意保持共用材料的干净和整
齐。

【活动准备】

1.孔雀图片、孔雀尾羽的局部图片。

2.教师所绘版画范画2幅(一幅没画羽毛、一幅画羽毛)、示范
画羽毛的视频。



3.白纸、kt板、抹布、铅笔、颜料(稍干)

【活动过程】

一、欣赏美丽的孔雀，对孔雀的外形和羽毛图案有所了解

1.教师出示孔雀尾羽的局部图片，提问：今天，老师捡到了
一根漂亮的羽毛，也不知是哪只鸟掉的，小朋友，你能帮我
想想这是谁的羽毛吗?你从哪里看出这是孔雀的羽毛?(引导幼
儿观察羽毛的图案)这根羽毛上除了美丽的图案，还有美丽的
羽毛，这些羽毛长的怎么样?(引导幼儿了解羽毛的细密)

2.出示孔雀图片，欣赏孔雀的外形美

师：小朋友们我们来看看是不是孔雀的羽毛呢?(出示整张孔
雀图片)

3.出示范画，学用线条和图案来表现羽毛

师：老师太喜欢这只美丽的孔雀了，所以我帮他画了两幅画
像，看!(出示范画)你觉得孔雀会喜欢哪一幅，为什么?画怎
样的羽毛才好看?(细细的、密密的)

教师出示视频示范如何画细密的羽毛。

二、幼儿制版、拓印

1.鼓励幼儿作画，交代作画要求

师：小朋友你们想不想也给美丽的孔雀画画像?一起动手试试
吧。先用铅笔在kt板上刻画孔雀，在画孔雀羽毛时，一定要
轻轻的、细细的。制好版后，和旁边的小朋友合作使用刷子
和颜料进行上色，注意刷色时朝同一个方向刷，不能来回涂
抹，否则孔雀的羽毛就印不出来了。



2.幼儿制版、拓印，教师巡回指导

三、展览评价

师：你觉得哪只孔雀最美，为什么?

美术室设计理念篇九

1、尝试用虚线表现雨滴落下来的情景。

2、感受下雨能帮助植物生长的快乐。

1、前期经验：观察过雨天的情景。

2、ppt、水彩笔、铅画纸、音频（下雨的声音）。

1、播放ppt1，听，呜呜呜，是谁在哭呀？(圣诞树)

2、天上的乌云姐姐也听到了圣诞树在哭，乌云姐姐问圣诞树：
“你为什么哭呀？”

圣诞树说：“因为我没有水喝，我口渴。”圣诞树没有水喝
会怎么样呀？（死掉、枯萎）。

4、所以啊，乌云姐姐决定帮一帮圣诞树。你们猜一猜，她会
用什么办法帮圣诞树呢？（下雨）

5、你真聪明。乌云姐姐下起了雨。播放ppt2，你们听，下雨
的声音是怎么样的呢？（滴答滴答、哗哗哗）那小雨滴是什
么样子的？（短短的、直直的）

小结：圣诞树喜欢小雨滴，他们喝了小雨滴，可以长的更大。

2、教师示范画雨滴：下雨啦，小雨滴从高高的天上掉下来，



一滴、两滴、三滴，小雨滴要分开，不能连在一起，一滴、
两滴、三滴，小雨滴直直的掉下来，不能斜掉哦，一滴、两
滴、三滴，快快亲亲圣诞树！

4、谁也来试一试，来请小雨滴出来。

5、花园里还有许多圣诞树也想喝水，我们一起去帮帮它们吧！

小结：记住哦，滴答滴答下雨时，小雨滴是短短的直线，直
直地掉下来。

6、 幼儿绘画，教师辅导

指导重点：

1、引导幼儿快快把小雨滴请出来。

2、让每一棵圣诞树都喝到雨水。

3、小雨滴短短地、直直地掉下来，不能斜掉。

1、你觉得哪一幅画里的圣诞树最开心，喝到的雨滴最多？

2、欣赏同伴作品

小结：滴答滴答下雨啦，圣诞树喝到水，长得更大更好，我
们回去也多喝水，让我们的身体变得更健康。

美术室设计理念篇十

1、激发对美术活动的兴趣。

2、培养正确的绘画姿势、用品摆放常规和大胆动手绘画的能
力。



3、认识三原色中的红色，并初步学会按一定方向涂色。

活动准备

1、涂色—苹果

2、图片—苹果

3、每个幼儿一盒油画棒，涂色纸。

活动过程

一、导入

变魔术，引起幼儿的兴趣。

教师：小朋友看，变变变，老师拿出实物苹果，这是什
么?(苹果)

告诉幼儿，今天我们来给苹果穿衣服好吗?

二、展开

1.感知苹果的颜色

出示图片-苹果，引导幼儿观察：

这些苹果都是什么颜色的?(红色的)

2.学习涂色苹果

教师讲解示范涂色的方法

出示红色的油画棒问：这只油画棒是什么颜色的?



今天老师教小朋友用红色的油画棒帮苹果穿上漂亮的衣服。

重点讲解起笔和止笔的位置、按一定方向涂色，

3.布置涂色任务，提出要求：

涂色时身体坐正，用品摆放整齐，

右手拇指食指拿画笔，左手按住作业纸，

眼睛离纸面不能太近，按一定方向仔细涂色，比比谁是涂色
小能手。

4.幼儿开始绘画，教师巡回指导。

及时纠正幼儿的绘画姿势，鼓励幼儿仔细大胆涂色，不把颜
色涂到线外去，帮助幼儿完成作品。

5.展示幼儿作品，进行讲评，对涂色均匀完整的作品画上小
五星表示鼓励。

三、结束

展出幼儿全部作品，请幼儿观赏，带领幼儿夸奖自己树立信
心，激起下次绘画的欲望。


